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	Naša identiteta se razkriva z vsakodnevnim pogledom na naš način ravnanja in •	
življenja. 

	Identiteta se izraža na naš običajen, najbolj pogost način razmišljanja, •	
čustvovanja in delovanja, da smo sicer racionalni, a hladni in zaprti, pogosto 
nevoščljivi in zamerljivi, vendar pa disciplinirani in marljivi, in po mnenju 
nekaterih celo ponižni in hlapčevski. To so pogosto stereotipi, ki so nam jih 
dodelili drugi, tisti, ki so nam vladali skozi zgodovino.

	Kakor pravi dr. Anton Trstenjak, je slovenska poštenost - edinstven, le nam •	
lasten ideal, ki združuje sistem vrednot, kot so: bistroumnost, odkritosrčnost, 
odločnost, veselost, neodvisnost, dostojanstvenost, nenasilnost, podjetnost, 
odgovornost.

	Če bi se vprašanje nanašalo na nas kot posameznike, na to, kako dojemamo •	
samega sebe, kakšno podobo imamo o samem sebi, bi naše omahovanje razkrilo, 
da gre za nezaveden proces, na podlagi katerega kot posamezniki oblikujemo 
svoje misli, čustva in dejanja.

	Nacionalna identiteta omogoča ljudem, da svojo pripadnost širši skupnosti iz več •	
razlogov (jezik, skupno ozemlje, običaji, zgodovinski spomin) doživljajo kot okvir 
lastnih identitet. 

	Slovenci tako kot Norvežani, Estonci, Čehi in drugi, zlasti srednjeevropski in •	
severnoevropski narodi, spadamo med majhne narode. Pri malih narodih se 
nacionalna identiteta razvije v treh stopnjah: jezikovni, kulturni in politični. 
Zaradi slabše gospodarske razvitosti v primerjavi z zahodno Evropo je razvoj 
nacionalne identitete upočasnjen. Jezik in kultura spadata med najpomembnejše 
nacionalne identitete zlasti majhnih narodov.

	Nedvomno smo Slovenci z vključitvijo v EU postali “državljani Evrope” in mnogi •	
od nas bodo po vzoru svojih prednikov prevzeli “evropsko identiteto”.

	Najprej sem Slovenec nato sem Evropejec. Enako sem bil v preteklost najprej •	
Slovenec in šele nato Jugoslovan. Menim, da gre tu samo za zamenjavo okvirjev.

	Konec koncev se tudi pojmovanje Evrope zastavlja kot vprašaj. Je to •	
zahodnoevropska predstava Evrope, nekakšno razširjeno karolinško cesarstvo? 
Je to morda Evropa, ki je utemeljena na oblikovanju ideje v razmerju med 
krščanstvom in islamom? 

	Kot državljan Republike Slovenije imam pravico do iskanja zaposlitve v drugi •	
državi članici Evropske unije. To mi je všeč. Kot mlad študent vidim zase in za 
svoje vrstnike ogromno možnosti.


